

我和孙悟空过一天

□合肥市行知小学四（10）班 陶逸恬

一天中午，我正在写作业，突然我眼前金光一闪，孙悟空居然出现在我的面前，我眼中皆是惊讶。孙悟空大笑着：“小毛孩，大中午写什么作业？俺老孙带你出去转一圈！”我连声叫好。孙悟空问道：“你想去哪里玩？”我说道：“我想去花果山瞧一瞧。”话音还没落下，我们就已经在一条瀑布面前了。

瀑布前有成群结队的猴子在一起有说有笑，一片欢声笑语的场景就这样出现在我的眼前。我好奇地问道：“孙悟空，水帘洞在哪儿呀？”孙悟空答道：“穿过瀑布就是了。”我们穿过瀑布，里面的猴子看见孙悟空齐声喊道：“大圣回来啦！大圣回来啦！”我四处转悠，看尽花果山的美景。

接下来，我对孙悟空说：“我想坐你的筋斗云去天上看一看！”我控制住自己颤抖的双腿，俯瞰祖国的大好河山。我看到了连绵起伏的山脉，看到了奔腾不息的长江、黄河，看到了举世闻名的万里长城，看到了一望无际的呼伦贝尔大草原……

望着夕阳，我知道天色已晚，只好与孙悟空恋恋不舍地告别。

也许今天只是一场梦，但我希望这场梦还有续集。

指导教师 张丽萍

家乡

□怀远县城关小学一（5）班 姚文仲 刘梓捷

露从今夜白，月是故乡明。家乡是每个人心中永恒不变的坐标，那里有我们在乎的人。我的家乡是一个山美水美的地方。荆涂二山的四季景色陪伴我成长，淮河从西到东一路好风光，石榴树的枝头上风吹果实笑。她的名字叫“安徽·怀远”。

这里有山有水，真是一个好地方。以前，在这个地方，水怪老是做坏事。有一个爷爷叫大禹，带领大家打败了水怪。从此山变绿了，水变清了，一切都好了。我们这还有一种特别的水果，叫石榴。它的花是红色的，像一个小喇叭。果实是一粒一粒的，很甜。如果大家来怀远玩，我会用石榴招待大家。

指导教师 孙杰

白雪公主入梦

□芜湖市龙湖中心小学四（1）班 李睿涵

晚上，我正在读《白雪公主》的故事书，里面的故事很有趣，我想：要是我能和白雪公主过一天，就好了……我越想越困，不知不觉中带着美妙的想法进入了梦乡。

一觉醒来，我不自觉地伸了伸懒腰，发现这已经不是我原来的家了，这里的树很多很密，水也清澈见底，小鸟在天空中飞翔……一切看起来都非常美好，像是仙境。这时，我忽然听到一个甜美的声音在喊我，我回头一看，原来是白雪公主，她那雪白的皮肤，乌黑的头发和水汪汪的大眼睛，简直和故事书里的一模一样。我心想：“白雪公主怎么在这里？难道我穿越了？”我怀着疑问来到白雪公主面前问：“白雪公主，你怎么在这里？”“我是特地请你来做客的，我每天都会请不同的小朋友来我们家做客。”我惊讶极了，觉得我就是那个幸运儿。白雪公主礼貌地邀请我去她家做客。

白雪公主的住处是一间小木屋，外面很简朴，里面干净如新！白雪公主让我先坐下，她去给我倒水喝。她刚倒完水，外面就传来了“咚咚咚”的敲门声，我往窗外一看，竟然是白雪公主的后妈，手里还拿着一筐毒苹果。我正要告诉白雪公主时，白雪公主已经开门了，白雪公主的后妈正诱惑着白雪公主把毒苹果吃了呢！我看准时机，一把把毒苹果抢了过来，扔进了河里。白雪公主的后妈看见了，气急败坏，她马上拿出一个苹果往地上一扔，就消失了。这时，七个小矮人回来了，他们和白雪公主看见这场景，马上感谢我，还请我在他们家吃饭，进屋时，桌子上有五花八门的食物，有排骨、苹果派、鸡肉、五花肉……我们吃得正欢时，忽然“丁零零”的声音在我的耳边响起。

我睁开了眼，发现我还在床上睡觉呢！这时，我还发现手里还抱着一本童话书，名叫《白雪公主》，我忽然想起刚发生的事……

虽然，这只是一个梦，但是我还是很开心！

指导教师 潘新华

品红色经典 做有志少年

□长丰县实验小学五（5）班 郭可妃

“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。”这是中国共产党人的誓言！现在中国实现了当年的梦想，但也不能忘记以前的光辉人物和历史，接下来跟我一起回顾一下红色经典故事。

“干伟大事，做隐姓埋名人。”——这是两弹一星先进群体的纯洁理想。当时为了不让家人看望而影响工作进度，那些中国默默无闻的伟大工作者在那终日不见太阳的工作室中埋头苦干，只为努力完成大家心中的共同目标，终于在大家不懈地努力下，两弹终于研制成功。全国人民得知此消息欢声笑语，锣鼓喧天，双目中流下了喜悦的泪水！

时间飞逝，中国将成为富强、民主又和谐的社会主义现代化国家。每当我拿起这些红色书本，读着这些红色故事，心中总是有一股强大的力量，这力量是自豪和敬佩。“吃水不忘挖井人”“前人栽树后人乘凉”，正因为先辈们的伟大付出，才换来了今天的繁荣昌盛。未来将由我们这一代青少年来创造，我们重任在肩，请一定要不忘历史，不忘初心。让我们带着先辈们的意愿让中国的这头雄狮彻底苏醒，立于世界之巅！

指导教师 庞晓艳

鼻子一酸

□合肥市六安路小学五（7）班 段莘语

记得在四年级的时候，那正是秋天。我在打扫卫生，那天下着雨，雨滴打在身上很不好受。我们在打扫的时候，突然一位同学说：“哎！你们快看外面的雨好有意思。”听完，我们就跑到了门外。是啊，这门外的雨滴刚落下来，就被风吹得转圈圈，我们一看就不想走了，一边看，一边有说有笑的，好一会儿，我们才恋恋不舍地离开，去打扫卫生。

而外面苦苦等待的爸爸就不一样了，爸爸并不知道当天我要打扫卫生，所以早早就来接我了，他先坐在车上，看到我们班出来了，便赶紧站起来寻找我，可他却没有看见我，往学校门口眺望好久，也没见我出来。他有点着急了，没有想到我还在里面打扫卫生呢！

终于，我开心地走了出来，爸爸的担心也消失了。当我靠在爸爸的背上时，发现爸爸的背上、头发上都湿了，显然，爸爸已经在雨中等我好久了，我鼻子一酸，爸爸这么担心我，而我还在教室里玩。我感动极了，强忍着泪水。一路上，我紧紧抱着爸爸，爸爸也不停地问我：冷不冷啊？要不要喝点热水啊？……

“可怜天下父母心”，爸爸妈妈心里装满我们，我们也要回报他们。